

## 民政事务局支持道教日建议（附图）

\* \* \* \* \*

民政事务局局长曾德成今日（八月十一日）表示，支持香港道教联合会（道联会）的建议，定出一个星期天为道教日，以举办庆典和弘扬道教。

曾德成今日出席香港道教界庆祝香港回归祖国十五周年庙会的开幕典礼时表示，道联会多次提出建议，希望香港设定道教日。他说：「道联会主张在每年三月份，定出一个星期天作为道教日，不另增加公众假期。我作为民政事务局局长，支持这个建议，期望到明年三月，我们就一起庆祝道教日。」

他续说，道教源远流长，体现中华文化的价值，对提升人民素养、建设和谐社会等各方面，都有很大的启迪作用。

他赞扬道联会自一九六一年成立以来，积极团结本港众多道教团体和信众，弘扬道家义理和劝善泽群的精神，对香港社会作出贡献。除关心教育、社会福利、慈善公益等工作外，道联会也资助大专院校对道家道学展开深入的学术探讨，亦透过新形式、新方法，如举办摄影比赛、书法比赛等，让青少年领悟道家思想价值。

香港道教界庆祝香港回归祖国十五周年庙会由香港道教联合会主办，并由华人庙宇委员会及东区区议会协办。庙会今明两天在香港维多利亚公园举行，大会除邀请嘉宾为全港市民祈福，亦在场设置道教文化展览，并邀请多个团体表演文化节目，以弘扬道教文化及庆祝回归。

完

2012年8月11日（星期六）

